

Хочедурова Вера Александровна



Всю жизнь эта трудолюбивая, открытая для новых знаний и учеников, сельчан, сильная духом и характером женщина помогала подрастающему поколению получать необходимые знания и жить по совести. Она гордится, что стала педагогом

В 1968 году получила диплом учителя русского языка и литературы Марийского государственного педагогического института. Получила направление в Горномарийский район и была назначена учителем русского языка и литературы в Трех-Руткинскую восьмилетнюю школу. Проработала там до 13.07.1970 года. Была переведена в той же должностью в Марьинскую среднюю школу. В 1992 году получила 13-ый разряд по ЕТС. 1994 году была уволена по собственному желанию в связи уходом на пенсию по выслуге лет.

Она помогала открыть мир добра, научила своих учеников ценить и любить науку.

Вера Александровна пользовалась большим уважением. Это только на первый взгляд со стороны могло показаться что «в класс войдешь - и пропадешь!» Столько было любознательных глаз и разных учеников вокруг! Но она для каждого находила заветное слово. Умела заинтересовать темой урока. Она особенно любила работать со старшеклассниками. Учила их рассуждать, думать, давать правильные ответы на самые сложные вопросы. Постоянно общалась и с родителями учащихся. И если ученик 2-3 дня отсутствовал в классе, обязательно посещала его на дому. Постоянно проводила родительские собрания.

Вера Александровна с большим волнением и нескрываемой грустью вспоминают свои активные трудовые будни и праздники, когда школа существовала в настоящем времени. Учителя и ученики работали в местном хозяйстве на обработке посевов свеклы и уборке картофеля, были интересные мероприятия в праздничные дни! Весело работали дома и в школе, никогда не уставали.

В 1989 году получила за долговременный труд от имени Президиума Верховного Совета СССР Указом Президиума Верховного Совета Марийской ССР была награждена медалью «Ветеран труда».

И от этих ярких, незабываемых мгновений молодости и задора В.А. Хочедуровой и людей её поколения, когда они искренне любили, преданно дружили, создавали свои семьи и видели результаты плодотворного труда, остается в сердце каждого ветерана добрый свет. Каждому верится в лучшее, и есть надежда для счастья детей и внуков, мира на земле.

